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Webinar: Statik
Thema: Knotenpunktverfahren

Aufgabe: Stabkrifte bestimmen
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Gegeben sei der obige Fachwerktrdger. Es sollen alle Auflagerkréfte und alle Stabkrifte bestimmt
werden.

Gegeben sei: F =20 kN und a =2m



Mingenieur

Interaktive Online-Kurse

Verwendete Formeln:

Horizontale Gleichgewichtsbedingung:
Z Fix = 0

Vertikale Gleichgewichtsbedingung:
Z F iy~ 0

Momentengleichgewichtsbedingung:

D M¥=0 mit X als gewihlter Bezugspunkt

Kriftezerlegung:

Trigonometrie am rechtwinkligen Dreieck:

: Gegenkathete

sin (o )=
Hypotenuse
Hypotenuse Ankathete
Gegenkathete Ccos (OL ) =
Hypotenuse

w . Gegenkathete

Ankathete tan (a ) =

Ankathete
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